

FUNDADO EN 1923 POR IUAN GARCIA REVENGA

Noticias de Marruecos

Anoche fué facilitado el siguiente parte: «Sin novedad en todo nuestro territorio de Protectorado.»

Puestos permanentes próximos a la frontera francesa.—Unas luces extrañas.—Reperto a los leguarios de un beneficio MELILLA, 25.—Se sabe que los franceses han apremiado por innecesarias algunas posiciones en Sidi Maatuf.

También ha retirado numerosas parejas de «goumiers», que vigilaban la orilla derecha de Muluya.

En los vados de Saf-Saf y Mexera, las fuerzas de la jarca de Melilla han establecido puestos permanentes cerca de la frontera francesa.

En las canteras de Sidi Musa, donde se extraen piedras para las obras del puerto, se ha montado una grúa de 10 toneladas, que permitirá dar gran impulso a los trabajos. Unos indígenas llegados de la cabila de Tensaman, han comunicado en la oficina de Intervención que en determinado paraje de dicha cabila se han observado extrañas iluminaciones, precedidas de humaredas con olor a azufre.

Como las luminarias se repiten, los moradores de los adueros próximos huyen presas del pánico.

Se ha ordenado a la oficialidad de Intervención de Tensaman que averigüe lo que haya de cierto en el asunto.

Ha marchado a Ceuta el teniente coronel del Tercio, don Ricardo Rada, con objeto de asistir a la distribución entre los leguarios de la cantidad que produjo la corrida celebrada en Melilla hace dos años a beneficio de la Legión.

La Corporación municipal ha ordenado a un ingeniero que redacte el proyecto de construcción de una barriada de casas baratas.

Ha marchado a Madrid, para jurar el cargo de gentilhombre de cámara, el coronel de Intervenciones militares, don Sebastián Pozas.

Una conferencia.—Ha desaparecido el paludismo.—La situación en Beni Aros.—Los aviadores argentinos.—La repatriación.—Alféreces enfermos.

TITUAN, 25.—Regresó a Larache el general Souza, después de conferenciar con el alto comisario sobre la política a seguir en Beni Aros. Ha venido de Gomara el teniente coronel Capaz para acordar el nombramiento de autoridades indígenas en aquella comarca.

Desde el próximo mes de diciembre quedará en suspenso la profilaxis quinina a las fuerzas del territorio, dejando de efectuar los médicos de los Cuorpos el pedido que de dicho medicamento formulaban mensualmente, por haber desaparecido ya el paludismo.

En el campo se trabaja activamente, aprovechando a esplendidez de tiempo para reparar los desperfectos causados por las temporales, pero continúa la crecida de los ríos Hayera y Nekor, que dificultan el abastecimiento de las columnas. Para efectuar ese se han contratado gran número de indígenas que realizan el servicio con gran precisión.

La situación en Beni Aros sigue siendo buena. El alto mando se propone, tan pronto como se disipen las nieblas, reanudar el bombardeo de algunos adueros, reacios a la suavisación.

Los aviadores argentinos visitaron hoy el Aerodromo, siendo obsequiados por el teniente coronel señor González, jefe de las fuerzas aéreas de Marruecos. Los aviadores se muestran encantados de la acogida.

Acompañados del comandante Garnica, han recorrido el terreno donde se desarrollaron las operaciones sobre Beni Aros. A primera hora de la tarde llegaron a Dar Riffien, campamento de la Legión, donde fueron recibidos por el coronel señor Millán Astray, cambiándose frases de mutuo afecto, reflejo de la simpatía y los lazos que estrechan a las dos naciones amigas.

En breve será repatriada para Zaragoza la compañía del batallón de Alumbado, por ser innecesarios sus servicios en la situación del territorio.

Han llegado a la plaza la compañía de depósito del Tercio y una batería de obuses, ésta procedente de zoco de Arbáa.

Esta mañana han sido evacuados 200 enfermos, cuyo mayor número irá a Ceuta para reponerse. Figuran entre ellos los alféreces don José Arbos y don Ramón Novales.

ZONA FRANCESA

La Escuadra del Atlántico.—La reparación del muelle de Safi

RABAT, 25.—Mañana llegará a Casa Blanca la Escuadra francesa que efectúa maniobras en el Atlántico.

Componen esta escuadrilla los contra-torpederos «Chacal», «Simoun», «Bourras» y «Tempete» y el submarino «Narval», que llegará hoy a Casablanca.

Gobierno del Protectorado francés ha tomado las oportunas medidas con objeto de que se consignen los créditos necesarios en el presupuesto del año próximo para la reparación del muelle de Safi, destruido durante los asados temporales.

La infanta doña Isabel en la Acción Católica de la Mujer

Ayer tarde, a última hora, dió su anunciada conferencia, en la Acción Católica de la Mujer, el canónigo de la Catedral de Oviedo don Rufino Truébano, acerca de

«El viaje de la Acción Católica de la Mujer a América y las jóvenes emigrantes».

Presidió el acto Su Alteza la infanta doña Isabel, acompañada del ministro de Estado, señor Yanguas; la presidenta de la Junta central, condesa de Gaia, y las damas de dicha Junta, duquesa del Infantado, señora de La Cierva y señorita Carmen García Loygorri, y el vicario general, señor Morán, que es consiliario de la Institución.

El conferenciante hizo un detenido relato del viaje de la Comisión por la Argentina, Chile y el Uruguay, atribuyendo el éxito de las organizaciones de damas allí existentes, al detenido estudio realizado por las mismas de los problemas sociales.

Habló después del problema de la emigración y del grandísimo número de mujeres españolas que van a aquellos países, lamentándose de que la mayoría van engañadas, cayendo en las redes de repugnantes traficantes o siendo explotadas en trabajos mal remunerados.

Ensalzó la obra que realiza la Acción Católica de la Mujer en España, cuya organización no tiene que envidiar a la de ninguno de esos países, y recomendó a su Junta que organice activamente un servicio encaminado a amparar y proteger a la mujer española que emigre a América.

A continuación pronunció el ministro de Estado breves palabras.

La infanta doña Isabel fué despedida hasta su automóvil por el ministro y damas de la Junta, siendo objeto de cariñosas manifestaciones de simpatía.

EN LA CAMARA OFICIAL DE LA INDUSTRIA

Reparto a los niños de cartillas de la Caja Postal

En el salón de actos de la Cámara Oficial de la Industria se efectuó ayer tarde el reparto de cartillas de Ahorro del Monte de Piedad por valor de 50 pesetas, que dicha Corporación acordó conceder a los hijos de los obreros industriales que hubiesen cumplido doce años en el mes de octubre último, para conmemorar la Fiesta de la Raza.

Dió comienzo el acto leyendo el señor Vallejo un discurso, en el que resaltó el entusiasmo de la Corporación en toda obra encaminada a lograr la aproximación sincera entre España y las naciones hispanoamericanas en todos sus aspectos.

A continuación el señor Anón pronunció un breve discurso haciendo presente que ni para él ni para el Gobierno era una revelación los sentimientos de los productores españoles de su amor a los trabajadores, muy señalados en los patronos de Madrid, que siempre se han distinguido por una verdadera compenetración con las clases obreras.

Por último, dió noticia el señor Anón que había firmado una Real orden, concediendo al señor Vallejo la medalla de plata del Trabajo, por su desvelo y constante labor de trabajador y patriota que pueden servir de ejemplo.

El señor Vallejo pronunció frases de gratitud por la distinción que era objeto por parte del Gobierno; y a continuación desfilaron los 34 niños y niñas premiados, a los que el ministro hizo entrega de sus respectivas cartillas de ahorro.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES QUE SE NOS REMITAN

Círculo de la Unión Mercantil e Industrial

La Junta de Gobierno del Círculo de la Unión Mercantil, queriendo recoger la administración unánime de las clases mercantiles hacia la persona eminente que fué don Constantino Rodríguez, cuyo recuerdo tanto se venera por las enseñanzas que logró; y deseando además, expresarle con el gran aprecio particular que le merece tan prestigioso recuerdo, se dirigió el día 9 del corriente al señor alcalde de Madrid solicitando que se diera el nombre de Don Constantino Rodríguez a una de las calles madrileñas.

Como comerciante, como concejal, como diputado a Cortes como filántropo, como colaborador de numerosos movimientos culturales, fué don Constantino Rodríguez persona de gran espíritu y de alta doctrina. Todos estos méritos, profusamente demostrados en el curso de su vida, han fundamentado la petición de la Junta de gobierno del Círculo de la Unión Mercantil; y por representar, a la vez que la consagración del prestigio, una gloria para las clases mercantiles, en la Comisión permanente del día 24 del actual, se ha tomado el acuerdo de acceder a la petición formulada por el Círculo, dando a una calle de Madrid el nombre de Don Constantino Rodríguez.

Este homenaje que se rinde a la memoria del eminente comerciante que tantos beneficios proporcionó a la vida económica y social de España, seguramente será un delicado estímulo para las clases mercantiles, para que en su actuación sea permanente el deseo de mejora de clase y de beneficio general.

También merecerá una especial gratitud de los comerciantes madrileños este acuerdo del Ayuntamiento de Madrid, que con tanta justicia honra al que fué presidente del Círculo de la Unión Mercantil e Industrial.

El «Memorial de los Aliados» en homenaje a la Gran Guerra

Patrocinado por el Presidente de la República, el Gobierno y los mariscales de Francia, con asistencia de embajadores y ministros plenipotenciarios de todos los países que intervinieron en la Gran Guerra, se ha celebrado en París una imponente fiesta patriótica, dedicada a los combatientes, para consagrar la memoria y el esfuerzo inquebrantable de los soldados de la alianza.

Es a los veteranos combatientes de todos los países a los que se debe esta iniciativa, a la que se han asociado por espontánea simpatía y solidario ideal, los pueblos que durante tantos meses soportaron los rigores de la invasión.

El «Memorial de los Aliados» es una verdadera obra maestra, a la que han contribuido con su pensamiento y su trabajo, los hombres más ilustres de esos países; representación de todos los ideales, todos los cultos, las ciencias, las artes; sabios, escritores, artistas, han hecho gala de ingenio y de cultura.

La Federación de Veteranos combatientes, creada por M. Charles Bertrand, ex diputado y soldado, ha sido le iniciadora de este trabajo, bajo el voto unánime de más de ocho millones de asociados, pertenecientes a diversas naciones, para mantener el ideal de la alianza y elevar ese monumento a la memoria de otros tantos millones de muertos, como recuerdo de la más grande guerra conocida en la historia de los pueblos.

El «Memorial de los Aliados» abre sus bellas páginas con una visión de todas las banderas de los países de la alianza y un pensamiento del Rey Alberto I de Bélgica, invocando el glorioso pasado y pidiendo que la grandeza del sacrificio no sea nunca olvidada por aquellos que llevan la carga de la paz del mundo.

La causa contra el administrador de «El Adelanto»

Recurso de casación

SALAMANCA, 25.—Ha sido presentado en esta Audiencia el escrito firmado por la representación de José Núñez Alegría, administrador del periódico «El Adelanto», entablado un recurso de casación por quebrantamiento de forma contra la sentencia dictada el día 17, que le condenó a ocho años de prisión por disparar dos tiros contra Martín Veloz.

El recurso se fundamenta en varios extremos, y al propio tiempo que se solicita su admisión, se anuncia la interposición de otro recurso por infracción de ley.

Reuniones y Conferencias

El señor Gil Fagoaga

El catedrático de la Facultad de Filosofía y Letras, don Lucio Gil Fagoaga, continuando el curso breve que viene dando en la Biblioteca de Diplomática de la Universidad, desarrolló ayer tarde el tema: «Práctica de la crítica estilística».

Resaltó la importancia de las críticas histórica y psicológica, mediante las cuales se puede llegar a reproducir el fenómeno o series de fenómenos que se han de criticar, haciendo con ello posible la determinación del desarrollo de sus factores.

Distinguió la crítica cualitativa de la crítica cuantitativa, obteniendo en el desarrollo posible de la obra de arte una gradación numérica, en la cual puede clasificarse cualquier producto artístico.

Se refirió, finalmente, al concepto de valor estético, estableciendo una ecuación del valor al desarrollo, y condensó su doctrina en diversas fórmulas y normas estéticas.

La conferencia-resumen tendrá lugar el próximo viernes.

Ecos de Sociedad

El próximo domingo 28, festividad religiosa de San Gregorio, celebrarán sus días la señora viuda de don Alfonso González; señores Chávarri, Jove, Marañón, Ponzoa, Reina y Sáenz de Heredia, y el martes 30, San Andrés, celebrarán el suyo el marqués de Villatoya, conde de Aguiar, señores Alonso, Allendesalazar, Aragón, Magaz, Oliva, Ochando, Piqueras, Riestra y Tornos.

Está enfermo el marqués de Villapanés. Deseamos el restablecimiento del paciente.

Han llegado: de El Ferrol, la señora doña Mercedes Fernández de Haro, viuda de Gayoso; de Santiago, los príncipes le Hohenlohe; de Cádiz, la señora viuda de Eizaguirre; de Loranzque, el Grande, los duques de Almenara Alta e hijas; de Bilbao, el conde de Güel; de La Coruña, la condesa viuda de Torres; de Burdeos, el duque de Buena; de La Coruña, el ex ministro don Luis Espada; de Deifontes, los condes de Antillón; de Jerez de la Frontera, la duquesa viuda de Almodóvar del Río; de Zaráuz y de París, la duquesa viuda de Lecera y la marquesa de Hoyos con las suyas; de San Sebastián, los condes de Almodóvar e hijos y el marqués de Vi-

llasante; de Venta Pesadilla, la marquesa viuda de Somosancho.

El ministro de la República de El Salvador en España, señor Schöenberg, obsequió ayer, por la tarde, con una pequeña fiesta a algunas de sus amistades.

El elegante piso que ocupa en la calle del Marqués del Riscal la Legación de El Salvador se vió, pues, favorecida por una concurrencia en la que abundaban personalidades del Cuerpo diplomático y de nuestra sociedad.

Al señor Schöenberg, que obsequió plépidamente a sus invitados, auxiliaron a hacer los honores el secretario de la Legación, señor don Raúl Contreras, y el agregado militar a la misma, capitán aviador don Humberto Aberle.

Han salido: para Sanlúcar de Barrameda, el marqués del Valle de la Reina; para París, la marquesa viuda de Monistrol, conde de Gimes y la marquesa viuda de Tamarit y su hija Carmen; para Sevilla, la marquesa de Amboage y don César Peñán y familia; para San Morf, la marquesa de este nombre; para Pau, el marqués de Castañar; para Florencia, los condes de Torata; para Buenos Aires, los condes de Cuevas de Vera; para Sevilla, la duquesa viuda de Osuna, la condesa viuda de los Andes y los condes del Castillo de Tajo.

Ha llegado a la corte, desde Inglaterra, el primer secretario de la Embajada de Alemania y la señora von Kamphoeven.

La marquesa de Casa Montalvo, que se encuentra en Biarritz, está muy mejorada de su enfermedad.

De Aviación

Dos buques de guerra escoltarán a los «hidros» que van a realizar el vuelo a Guinea

El ministro de Marina ha circulado las órdenes oportunas para que el canonero «Bonifaz» esté listo y escolte a la escuadrilla de hidroaviones que realizarán el vuelo a Guinea, en el saltó Casablanca-Las Palmas.

El «Bonifaz» se encuentra ahora en Canarias.

Para el trayecto Las Palmas-Fernando Póe prestará el servicio de escolta el canonero «Cánovas del Castillo», de más potencia y marcha que el «Bonifaz».

Como dijimos oportunamente, el vuelo de los «hidros» se iniciará el día 10 de diciembre, a menos que las circunstancias fueran totalmente adversas.

El ministro de Marina aprovechará el viaje del «Cánovas del Castillo» para que este buque realice operaciones de valizamiento del río Muni, pendientes hace algún tiempo de un Tratado internacional.

Para estas operaciones el vicealmirante Cornejo enviará el personal facultativo y auxiliar necesario.

El vuelo París-Madagascar

PARIS, 25.—El comandante Dagneaux ha remontado el vuelo esta mañana con dirección a Tananariv (Madagascar), adonde espera llegar en etapas sucesivas de 1.000 ó 1.200 kilómetros.

Un avión con avarias

BURGOS, 25.—Un avión, en el que desde Madrid venían a Burgos los tenientes González y Marcos, se vió obligado a aterrizar en el pueblo de Asanón. El aparato será desmontado. Afortunadamente, los aviadores no sufrieron daño alguno.

Mejoría del Rey de Rumania

La Reina María sale de Nueva York, de incógnito

PARIS, 25.—Una ligera mejoría señala el estado de salud del Rey Fernando. Se espera la llegada de un eminente radiólogo francés.

La Reina María se despidió del pueblo de los Estados Unidos por medio de un mensaje radiofónico.

La Soberana embarcó ayer mañana en Nueva York, a bordo del vapor «Berengaria».

PARIS, 25. De conformidad con el deseo expresado por la Reina de Rumania, su partida de Nueva York ha sido de incógnito.

Sin embargo, una muchedumbre inmensa se congregó para saludar a la Reina por última vez.

En el embarcadero fué saludada la Soberana por los representantes del Presidente Coolidge y del Gobierno.

En el momento de embarcar expresó la Reina a los periodistas su inmensa satisfacción, por las cinco semanas pasadas en América.

Desgraciadamente, las noticias recibidas de su casa le han impuesto el imperioso deber de abreviar su viaje.

La Reina añadió que cada momento pasado en el territorio americano, fué para ella una suprema felicidad.

Información de Barcelona

El «Antonio López», en condiciones de navegar.—El túnel de la calle de Balmaes.—Llegada de un torpedero.—Una querrela

BARCELONA, 24.—En las oficinas de la Compañía Trasatlántica se han recibido noticias de la Habana participando que ha sido dominado el fuego que se declaró en la bodega núm. 2 del trasatlántico «Antonio López».

Los periódicos locales y una Comisión del Ayuntamiento visitó las obras del túnel de la calle de Balmaes, para convertir en subterráneo el ferrocarril eléctrico de Sarriá.

Dicho túnel está ya construido en el trozo comprendido entre las calles de Cortes y Mallorca, y en breve llegará a Gracia.

Procedente de la base naval de Mahón llegó el torpedero número 6, que será elevado al dique para limpiar fondos y sufrir determinadas reparaciones.

La familia del joyero señor Pomar, ha presentado una querrela por calumnia ante el Juzgado correspondiente contra un médico, que presentó una denuncia en ese mismo Juzgado, y que no le fué admitida, diciendo que el fallecimiento de la señorita Concepción Berenguer Pomar, no obedecía a causas naturales.

Los cinco médicos que asistieron a dicha señorita certificaron que había fallecido a consecuencia de un ataque cerebral agudo.

La señorita Concepción Berenguer era huérfana de padre, y vivía desde hacia algunos años con los señores de Pomar. Suspensión de dos jefes en el Ayuntamiento.—Denuncia.—Ejercicios de aviación.—Un concurso

BARCELONA, 25.—A raíz de las denuncias presentadas del concierto por el arbitrio de caza y vclateria que tiene el Ayuntamiento con una Sociedad barcelonesa, acordó el Municipio nombrar un concejal que instruyese expediente por las negligencias manifiestamente advertidas en algunos altos empleados del Ayuntamiento, toda vez que había dejado pasar la fecha de denuncia fijada en el contrato sin avisar al Ayuntamiento.

El concejal encargado de instruir dicho expediente fué el señor Vives, quien ha hecho ya entrega del mismo al alcalde. El expediente es muy voluminoso y en las conclusiones que propone el juez instructor figuran las de considerar responsables, y, por tanto, pedir su destitución, al jefe del negociado de Presupuestos y al jefe de la sección de recaudación de arbitrios, por lo cual pide que sean separados del Cuerpo de empleados municipales.

Luis Bello Royo ha denunciado a una Agencia de negocios, a la que entregó pesetas 6.000 para responder de una colocación que le iba a dar, y a pesar de los dos meses transcurridos, no le han dado el empleo ni le devuelven el dinero.

Los dirigibles de la Escuela de Aeronáutica naval de esta ciudad están haciendo ejercicios prácticos de noche, sin luces ni reflectores, evolucionando sobre la ciudad y el puerto.

LA MUERTE DE OTRO PERIODISTA

Don Manuel Iglesias

En Madrid falleció ayer don Manuel Iglesias, redactor-jefe que fué del periódico republicano «El País». Era el finado un periodista activo e inteligente, que en la información política obtuvo éxitos insospechados y sobre todo, fué un hombre honrado y un excelente camarada, condiciones ambas que le granjearon la estimación, no sólo de los del oficio, sino de cuantos le trataron en vida. Militó en las filas del partido republicano federal y en estos últimos tiempos, desaparecido «El País» se hallaba alejado del periodismo.

El entierro, que se ha verificado esta tarde, desde la casa mortuoria, Manzanera, 3, al cementerio de la Almudena, constituyó una verdadera manifestación de duelo, asociándose al acto gran número de periodistas y amigos del finado.

DESCANSE EN PAZ!

LOS TEMPORALES EN EL EXTRANJERO

El Casino d'Ault sumergido en el mar

Las pintorescas playas d'Ault y las riberas del río Somme, fueran testigos, el lunes pasado, de la desaparición del famoso Casino, visitado por tantos turistas.

El mar, embravecido por un furioso temporal, rebasa las murallas de defensa del hermoso Casino, destruye sus muros históricos, bastante maltruchos ya por la acción del tiempo, y arrastra hacia el mar la parte central del edificio, destruyendo las avenidas y parque, que eran el encanto de los turistas y veraneantes de ese hermoso rincón de Francia.

Las pérdidas se estiman en un millón seiscientos mil francos, por lo que respecta al edificio y su antiguo mobiliario, y unos cuatrocientos mil francos el valor calculado por la explanada.

Unos treinta minutos han sido suficientes para destruir una famosa obra del siglo XVI, orgullo del arte francés, comentada con admiración por el turismo mundial, y que costará muchos millones para reconstruirla.

El prefecto del Somme, acompañado de una comisión de ingenieros y peritos, ha visitado las ruinas, prometiendo tomar las medidas inmediatas que sean necesarias para las primeras reparaciones, esperando que el Gobierno ordene la reconstrucción completa.

Bolsa Urbana de Madrid

Fundada el año 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12, :- Teléfono 36-86 M.

Horas: de once a una y de cuatro a seis

La sangre viciada Origina los mayores trastornos El Depurativo Revenga

(Solución iodurada arsenical)

Cura el artrismo, Gota, Reuma

Sr. D. Juan García Revenga,
Madrid

Muy señor mío: Vengo usando hace próximamente dos años su excelente específico «Solución iodurada-arsenical», insustituible para mí por ningún otro, pues no solamente me proporciona alivio como el suyo, sino que me daña el estómago, cosa que no me ocurre con su preparado.

Le ruego encarecidamente me remita una caja de una docena de botellas.

De usted atento s. s.,
Francisco Ruiz

Valencia-Caja de Resolute.

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que deben su curación al

Depurativo Revenga

entresacamos el que hoy publicamos

Zambrana, Puerta de Moros, 5; Gayoso, Arenal, 2 y farmacias

Camas doradas

Fabricación propia

Muebles de lujo y económicos

Casa Mercadal

Exposición y venta:

Atocha, 8 y 10 (Frente a Carretas)

Fábrica, Segovia, 29.-Teléf. 42-95 M.

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12.—MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias.—Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años.—Depósitos de efectos y alhajas

ELECTRICIDAD

RADIO-TELEFONIA

Artículos KODAK

- Lámparas filamento metálico de todas marcas ••••
- Aparatos. Brazos. Tulipas. Precios sin competencia. ••••
- PANTALLAS de Seda. Gran surtido. ••••••

Casa R. ROMERO.-Fuencarral, núm. 68

TELEFONO 15-99 M.

¿ES USTED BILIOSO?

¿SUFRE USTED MAREOS?

Use diariamente las

Píldoras Zambrana

50 céntimos caja en todas las Farmacias

Depósito central:

Farmacia de la Viuda de Zambrana

Puerta de Moros, 5.-MADRID

TELEFONO 45-45 M.

Señoras

LA PRODIGIOSA

Tintura Ossyris

Os curará vuestras enfermedades de la matriz.— Evita el aborto y restituye el período a sus proporciones normales.— Sus efectos son admirables

ZAMBRANA.-Puerta de Moros, 5

Farmacia

MADRID



TELEFONO 44 M

LEA USTED

La Opinión

Diario independiente de la noche

Precios de suscripción:

Madrid y provincias, DOS pesetas al mes.—Extranjero, NUEVE pesetas al trimestre

Redacción y Administración: CONDE DE ROMANONES, 12